嘉義縣113年「SHOW出我的親職小撇步」活動簡章
一、目標：
	期透由本計畫家長間能彼此分享親職的教養技巧，相互學習，樂於與他人分享自身的親職經驗，進而反思與調整自身教養孩子的方式，並從活動共同拍攝親子合照，拍攝過程中能促進親子互動，凝聚彼此的情感。
2、 辦理單位：嘉義縣政府、嘉義縣家庭教育中心、和睦國小
三、活動辦法：
（一）成為粉絲：至「嘉義縣家庭教育中心」FaceBook粉絲團按讚成為粉絲。
（二）親子共同拍攝合照並由家長於活動頁面分享自己的親職小撇步，通過審核者即可獲抽獎資格。
（三）SHOW出親職小撇步：家長寫下正向的親職教養技巧或經驗(與孩子的日常互動、管教或溝通等)或讓親子情感增溫的方法。
（四）親子合照：相片主題人物需是孩子與家長本人的合照。
（五）作品規定：
      1.照片不得具危害善良風俗之畫面(色情、暴力、誹謗、攻擊等)。
      2.文字內容須為正向之言詞。 
  3.同一位家長僅得以同一帳號投稿，不得持其他帳號重復進行投稿。
（六）交件說明：
 1.分享內容：將照片及分享文字上傳至嘉義縣家庭教育中心FaceBook粉絲團指定貼文區(活動頁面討論區)。
 2.資格審核：投稿貼文經管理者初步審核(已成為粉絲團之粉絲及分享活動頁面…等)後會在該文下方留言作品編號以示參加活動成功。
 3.交件期限：即日起至113年6月11日下午12時59分止。
四、活動對象：嘉義縣家庭教育中心FaceBook粉絲團之粉絲
五、抽獎：
（一）通過審核者抽出100名獲得禮券500元。
（二）通過審核者未抽中禮券者再抽出20名獲共學禮包，共學禮包為親子可共學或共玩之材料物品及宣導資料等。
（三）抽獎結果公布：預定113年6月19日前公告得獎名單於活動頁面及家庭教育中心網站。
六、作品處理： 
（一）參加者請自留底稿，參加之作品照片一律不退件。
（二）參加活動之作品著作權歸主辦單位所有，主辦單位及承辦單位有網路公告作品、宣傳發表、製作廣告、媒體刊登、雜誌報導等權利，不另計酬。
（三）若有第三人對圖片或文字中的人、建築或其他事物提出權利聲明或不滿，參賽者應對圖片所引發的法律責任負完全責任。其涉及著作權侵害之法律責任由參賽者自行負責，與主辦單位無關。
（四）同一位參加者僅得以同一帳號投稿，不得持其他帳號重復進行投稿。
七、獎勵寄送：
(一)中獎者名單公告於嘉義縣家庭教育中心網站及嘉義縣家庭教育中心FaceBook粉絲專頁，請參加者自行留意恕不另行通知。
（二）中獎者請於限定時間(113年7月2日前)內回傳(回傳方式於評選抽獎後公告)獎勵寄送資訊，逾時視為放棄中獎資格。
（三）獎勵以掛號郵寄送出。
八、附則：
（一）參與評審及本活動工作人員給予公差假登記。
（二）本活動最新訊息一併公佈於嘉義縣家庭教育中心網站及嘉義縣家庭教育中心FaceBook活動頁面，請自行參閱。
（三）本活動僅限於設籍台灣、金門、澎湖、馬祖地區者參加。
（四）獲獎者依所得法規定，承辦單位得依法申報。
（五）本中心保有最終修改變更活動解釋及取消本活動之權利
九、蒐集個人資料之相關告知：
依據個人資料保護法等相關規定，以下告知即同意事項，請參與本活動參賽者於參與本活動前務必詳閱，此外，若參賽者透過本活動網站參與本次活動，即視為已充分了解並同意以下之相關事項：
（一）蒐集個人資料單位：嘉義縣家庭教育中心。
（二）蒐集之目的：SHOW出我的親職小撇步活動業務之聯繫。
（三）個人資料之類別：包括個人資料知識別類(辨識個人者中之姓名、通訊地址、身分證字號、連絡電話等)。
（四）個人資料利用之期間：活動起始日至活動結束後6個月內利用，僅作為領獎人領取獎項使用，不移作他用。
（五）個人資料利用之對象及方式：由嘉義縣家庭教育中心於執行本活動時之必要相關人員利用之，利用人員須依本活動作業所必要方式利用。
（六）活動參與者得自由選擇是否提供個人相關資料，惟活動參與者如未能完整提供本活動要求填寫知各項個人資料，將影響獲獎權益。
（七）參與者填寫本活動所須個人資料後，以任何方式遞送至嘉義縣家庭教育中心收執時，均視為已同意提供嘉義縣家庭教育中心辦理本活動之特定目的必要範圍內處理及利用。
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